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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : MTs Bontomarannu Kab. Takalar

Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester :VII/L
Tahun Pelajaran : 2017/2018

Materi Pokok/ Topik : Mendengar tentang :
O ¢ jaall il a1 5 381 pall ¢ yaall 8 cplalally g Guiilly Cay il

Pertemuan Ke- 114

Alokasi Waktu 12 X @ 40 menit x 4 pertemuan

A. KOMPETENSI INTI

KI.1.
KI.2.

KI.3.

Kl.4.

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya

Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin,tanggungjawab, peduli
(toleransi, gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif
dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan
keberadaannya

Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa
ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena
dan kejadian tampak mata

Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di
sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR

Kompetensi Dasar Indikator

3.1

Mengidentifikasi bunyi kata, frase, dan 3.1.1 Menirukan langsung bunyi kata,
kalimat bahasa Arab yang berkaitan frasa dan kalimat bahasa Arab yang
dengan: diperdengarkan

8l i yaal) 3 cplalally g ety cay ail) | 3.1.2 Menunjukkan tulisan sesuai bunyi
¢0) s ¢da aall il 535 | Kata, frasa dan kalimat bahasa Arab
yang diperdengarkan




4.1

baik secara lisan maupun tertulis

Mendemonstrasikan ungkapan sederhana
tentang topik

Al iyl 8 Cpllally g (il iyl

¢y sl s yaall <l sl

dengan memperhatikan struktur teks dan
unsur kebahasaan yang benar dan sesuai
konteks

3.1.4 Memperagakan bunyi kata, frasa
dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan

3.1.5 Menunjukkan gambar sesuai bunyi
kata, frasa dan kalimat bahasa Arab
yang diperdengarkan

3.1.6 Mengungkapkan kembali
(bercerita) tentang isi wacana yang telah
didengar

4.1.1 Menirukan contoh ungkapan
sederhana

4.1.2 Melakukan tanya jawab sesuai
contoh ungkapan yang diprogramkan
dengan benar

C.

D.

TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengamati, menanya mencoba, menalar dan menkomunikasikan tentang topik:
(o) s s saall ol 5o 5 (380 pall i el 8 Calelally g uiilly Cay yail

siswa dapat menirukan, memperagakan dan menunjukkan gambar dengan benar.

MATERI POKOK/ESENSIAL

Keterampilan mendengar tentang topik:

() s s yaall ol 5oV 5 381 pall s aall 8 Calelally g udilly Cay yail

E. PENDEKATAN DAN METODE PEMBELAJARAN

1. ScientificMethod (metode ilmiah)
2. Tanya Jawab
3. Sam’iyah syafawiyah




F. MEDIA/ALAT DAN SUMBER BELAJAR
1. Media : Papan tulis, Laptop, LCD, Slide Powerpoint
2. Alat/Bahan : Gambar/tulisan Kertas

3. Sumber Belajar : Buku Paket, kamus

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN :
a. Pendahuluan (10 menit)
Kegiatan Guru

1. Guru mengucapkan salam

2. Guru meminta ketua kelas untuk memimpin do’a

3. Guru mengabsen siswa

4. Guru mengkondisikan kesiapan mental siswa dalam belajar
5

. Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah dipelajari dan
terkait dengan materi yang akan dipelajari

(o2}

. Guru mengantarkan Siswa kepada suatu permasalahan yang dihadapi kemudian
menjelaskan tujuan pembelajaran atau KD yang akan dicapai

\‘

. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan penjelasan tentang proses
pembelajaran yang akan dilakukan serta bentuk tes dan tugas selesai pembelajaran
yang akan dilaksanakannya.

Siswa dengan khidmat dan santun

1. Menjawab salam

2. Membaca do’a yang dipimpin oleh ketua kelas

3. Mendengarkan guru mengabsen

4. Merespon pertanyaan guru tentang materi yang sudah dipelajari dengan serius
5. menyimak tujuan dan penjelasan materi yang disampaikan guru

b. Kegiatan inti (40 menit)
Mengamati dengan teliti
1. Siswa mengamati pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan tentang

O €yl il a1 5 (381 el ¢ yaall 8 cplalally g Guiilly Cay yadl

2. Siswa menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan

(o) s s yaall ol 5oV 5 381 pall ¢l el 8 Calelally g udilly Cay yail



3. Siswa mengamati gambar sesuai dengan teks gambar yang disajikan

Menanya dengan santun
4. Siswa melakukan tanya jawab dengan menggunakan kata, frasa dan kalimat

bahasa Arab tentang
¢ 1Y) ¢ aall cl a1 5 8l ¢ yaall & Cplelally 5 uiilly Cay jaitl)
baik secara individu maupun kelompok.

5. Siswa menanyakan materi tentang
() s s yaall ol 5oV 5 381 pall s aall 8 Clelally g udilly Cay yail
yang belum dipahami

Mencoba dengan penuh semangat
6. Siswa melafalkan materi tentang

(o) s s yaall <l 5o 5 380 pall 6l aall 8 Calelally g udilly Cay yail
7. Siswa menunjukkan gambar atau memperagakannya sesuai dengan bunyi kata,
frasa dan kalimat yang diperdengarkan.
8. Siwa melafalkan kalimat dengan bahasa Arab sesuai gambar yang disajikan.

Menalar dengan terampil
9. Siswa menjawab pertanyaan tentang gambar dengan bahasa Arab yang tepat

10.Siswa menunjukkan gambar sesuai dengan kata, frasa dan kalimat yang
diperdengarkan.

11.Siswa memperagakan sesuai dengan kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan.

Mengkomunikasikan dengan percaya diri dan tanggung jawab.
12.Siswa melafalkan kalimat bahasa Arab sesuai dengan gambar 13.Siswa
melafalkan kalimat bahasa Arab tentang gambar beserta artinya.

14.Siswa memperagakan dengan kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan.

c. Penutup (10 menit)
1. Guru meminta siswa mengulangi kata, frasa dan kalimat tentang

(o) s s yaall ol 5o 5 (380 pall 6l aall 8 Calelally g udilly Cay yail
yang telah diajarkan

2. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan materi pelajaran yang sudah
disampaikan

3. Guru meminta siswa agar membiasakan mengucapkan hal yang terkait dengan
topik materi dalam bahasa Arab.



4. Guru menugaskan siswa untuk mengerjakan latihan tentang istima’ yang terdapat

dalam buku.

5. Guru menginformasikan pelajaran selanjutnya

6. Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, do’a dan memberi Salam

Tugas Terstruktur (20 menit)

Kegiatan Guru

Kegiatan Siswa

1. Mengarahkan siswa untuk fokus pada
materi

2. Memberikan instruksi kepada siswa
untuk siap melakukan tugas terstruktur

3. Mengarahkan siswa untuk melafalkan
bunyi kata, frasa dan kalimat yang
diperdengarkan.

4. Mengarahkan siswa untuk menyilang
pilihan yang tepat dari pilihan yang
tersedia berupa (kata, frasa dan kalimat)
sesuai yang diperdengarkan

5. Mengarahkan siswa untuk
memperagakan sesuai dengan bunyi kata,
frasa dan kalimat yang diperdengarkan

6. Mengarahkan siswa untuk menunjukkan
gambar sesuai dengan bunyi kata, frasa
dan kalimat yang diperdengarkan

1. Memperhatikan arahan guru 2.
Menyiapkan perlengkapan latihan sesuai
instruksi

3. Siswa melafalkan bunyi (kata, frasa dan
kalimat) yang diperdengarkan.

4. Memilih jawaban yang tepat dari pilihan
yang tersedia sesuai kata, frasa atau
kalimat yang diperdengarkan oleh guru
baik langsung atau tidak langsung
(rekaman)

5. Siswa memperagakan sesuai dengan
bunyi (kata, frasa dan kalimat) yang
diperdengarkan

6. Siswa memilih/menunjukkan gambar
sesuai dengan bunyi (kata, frasa dan
kalimat) yang diperdengarkan

Tugas Tidak Terstruktur

Membiasakan mendengarkan cerita, pidato, lagu, dialog atau berita berbahasa Arab dari

media elektronik (radio, TV, Internet dll).




YAYASAN KASMAWATI
MTS. BONTOMARANNU

Mata pelgjaran : Bahasa Arab Nama:.......cooeviviiiiiii,

Kelas: VII

A. Pilihan Ganda

Petunjuk : Pilih salah satu jawaban (a,b,c atau d) yang di anggap paling benar

dengan cara memberi tandasilang ( X ) padalembar jawaban yang tersedia.
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Mata pelgjaran : Bahasa Arab Nama:..........
Kelas: VII NIS:

YAYASAN KASMAWATI
MTS. BONTOMARANNU

A. Pilihan Ganda
Petunjuk : Pilih salah satu jawaban (a,b,c atau d) yang di anggap paling benar

dengan cara memberi tandasilang ( X ) padalembar jawaban yang tersedia.

Lo

|M\AY\:\§JJ&L@4AuP\}”L5J;\u:\MJ"JJ\ C’&_i’\"u.a‘\_ip\}“c.m\).};;\c\

ol oy 2% jalah . ...

a Perkenalan keluarga b. Perkenalandiri c. Perkenalan sekolah e.

perkenalan

Apaartinya (! ...

a Ini (pr) b. temanku (Ik)  c. namaku
¢ &l e

A b iad b, « Ua il C.ple sA
Al bl ey

a 4l b. adla C. s 30

apaartinya s aala
a itu temanku b. namaku azzam c. ini temanku

apa bahasa arabnya “Siapa dia (pr)’’ ?

w81 9

a <l iw b. & i c. bl

d. namamu

d adul

d. ole

d. diasiswa

d.oda (e



7. Saya dan Kamu (lk) bahasa arabnya adalah...

a s sul b. » 5 C. b 5Ol d. 5L

a (e il b. Aa Ul C. o d. Sua &

9. Apaartinya—bse .. ...
a Pedagang b.guru C. SIswi d. pegawai

10. Arti dari ucapan 'S4 adalah.........

a. Selamat pagi  b. apakabar c. terimakasih d. sampal jumpa
11. Apa bahasa arabnya “selamat pagi” ....

a dlscas b. 158 C. <l dal d _allzlua
12. Apaartinya 4l | 548 3l

a. selatan dan barat b. utaradan timur c. timur dan tengah d. barat
dan utara

13. Ul + ~s) menjadi....

14. Apaartinyasxidan ¥.....
a. Cantik dan jelek b.benardansalah  c.inidanitu d.iyadan tidak

15. Bahasa arabnya pulpen adalah...



..... 3" ALON e " e AW A JIdap Al odal e sl e )T

T d

Halman sekolah -!
Bangunan sekolah -
Kantin sekolah -z
Guru sekolah - -2
....... la Cad VY
e &
5ol o LIS 13y BN VA
s Bosad) e KT s

S & o S -
Afaa aedu Ml Mas a0V

B J-

—_—



—_n

—_—n

—_n

—_—

—_—n



I. PENYAJIAN DATA TES SIKLUS |

m (%] wv (%} %) %] wv (%] (%)
o ] 3 S S S 3 3 3
[G] C C o C C C c c
] =} =} =} =} =} =} > =}
= |alFla|lulu|lvl ol aFlu|alF|lalFlu|l vl vu|valu|alFla|lulF|la|lu|lvnlF| v
S|8|5|35|35|35 83| 3|83 3838|3333 33835358|5|3|38 35
il I g g e e e e e ) e e ) e el e e e e O
< |3 I T
e |3 0o O| w 0o @ 0o
Ho8e ol ¥ o S & X a ol 3| ol & ala o
T |X|2|x|x|x|2| 8|lx|x|2|x|x S|lx|Clx|2|x| 2|22 Clx|x| 22222 x
N~ ©o| 3| | | | 3| 3| | ©| 3| @©| ©| 3| ©| 3| @©| 3| ©| 3|@M| 3| 3| M| @M| 3| 3| ®©| @ 3| (@
0| O|0|a|n|O| || aa|O|on|o| 2|a(2|a|0|a|0|a|0|2|n|n|0|0|a|a|0| v
olo|ln|o|o|ln| nown|o|unlo|wvununlo|n|oln|o|n|o|n|o|lo|n|o|un|o|vn |m
| R|co|[0||| ©|0|0|K|0|G| ©[00[W©[C0|N[CO|[N[G|N|[O[N[C|[R|~N[c0|0|RK| 0|0 |60
NILAI RS
NN
0 [0 |~ ||| |m [~ [s|~|o|Mm [~|m|w©|n | |wv|o[w [N~ || |w <~ )
I I e A e A R e e e e A e A e e el e Rl e A R A E N R A D N A R A D e P |
SKOR D | oo
SIS
BN S e e S R R S R S e e e R e e e e e R R e R S R A R e el R SRS A 5
I3V )
INTRESS
Al ||| || [O|d |d|d|o|d |d|d|lo|d|d|d|d|d|o|d|d|o|«d ||« ||« )
o
= 13
™
L |
8101011111111111110011011110011 w
— )
Q=
Al ||| |o|d |d|d |o|d|d|d |[d|lo|d|d|d|o|d|d|d|ld|lo|d|d | |o |« 5
N~
— o
NS
Ald ||| | |O |d|d |[d|d | |o |[d|d|o|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d oo Q
©
9 13
™
FURE
—A|lA|(A|dA|0OIO0O|Hd [d|dA |dA|[dA|dA|[d |dA|dA|dA|A|O|A|(dA|dA|A|dA O |HA|HA|Hd|H|[O | %
o)
2] )
)
L |
i i i e el i =l e el el i i il e = e e e =N e A = =1 R = A R R =)
- T |8
~
mHlH|o|d|d|d|d [d|d [Ad|d | ||| |o|d|d|d|d|o|d|d|d|d |||

— N (K

~

NG G G GG G I G G G G G G I R G I G G G G I I G =1

— o |

~
—A|A|(AA|A|d /O [d|d |dA|[dA|dA|[d |dA|[d|d|OO|dA|[d|d|O|d|[dH|O|O | |||

—

— o
= NI
L
_H0111111011111111111111111111110 vy

— )

R |
—Alo|d|d|d|d|d |[d|o |o|d|d |+ |o|lo|d|o|d|d|d|d|o|d|d|o|lo|o|d|d|— o
© o
Q |w
ol |—|o|d|wd|d|o o|d|d|o|d|o |d|o|d|o|d|d|o|lo|o|d|o|«d|o|d|d|d|d e |
X |®
Al ||| || |[A | O] |o |ololo|d|d|d|d|d|d|lolo|d|d ||| |o ™
~ S
o
o~
NS
—A|AOA|dA|0O0O [H|O |dA|dA|dA | |[dA|dA|dA|O|dA|O|([HA|dA|O|HA|[HA|HA|H|[O|O ||
©
- o
=
olo|ld|d|d|d|ld |d|lo|d|lo|lo|o |lo|lo|lo|d|d|d|d|o|d|d | |o|d|«d ||| 5
Te) 2
o |
- |
||| [dd [od|d|o |[d|o|d|d|d|d|d|o|d|d|d|d|dd|d|o|d |4 |o
NEES
—A|lA|(A|A|A|OO O|dA |dOIO|Hd |dA|dA|dA|A|dA|d[O|HA|H|O|[H|O ||| || ™M
™ o
o~
NS
Al ||| || A | A A O ||| |O|d || |O|dA|dA | |O || || ~
~ Q.
© |9
Q|0
Al ||| |o|d |d|d |lo|d|d|d |[d|lo|d|d|d|o|d|d|d|d|d|d | |d | |o| ™
— S
™
un
Q|
— ||
< —
N S
= o
%)
<ojoaw|w |0 |T|= |- [X|a|= [Z[0|a|0|x|v |- [D]|> |2 [X[>|N |8
< |<c
N [m (S|~ (oo [9]d|N (@ (S0~ @0 O H N MY |oIn @ |05 9
m 111111111122222222223U o
a
=




Skor rata-rata = 78,33 %

Kategori Hasil Belajar Siswa

NILAI Predikat FREKUENSI PRESENTASE
(%)
90-100 Baik Sekali 3 10
80-89 Baik 14 46
70-79 Cukup 9 30
60-69 Kurang 4 13,33
<59 Sangat Kurang 0 0
Kategori Hasil Belajar Siswa
NILAI Predikat FREKUENSI PRESENTASE
(%)
75-100 Tuntas 22 73,33
0-74 Tidak Tuntas 8 26,67
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Skor rata-rata = 87,67 %

Kategori Hasil Belajar Siswa
NILAI Predikat FREKUENSI PRESENTASE (%)
90-100 Baik Sekali 17 56,67

80-89 Baik 13 43,33
70-79 Cukup 0 0
60-69 Kurang 0 0
<59 Sangat Kurang 0 0
Kategori Hasil Belajar Siswa
NILAI Predikat FREKUENSI PRESENTASE (%)
75-100 Tuntas 30 100
0-74 Tidak Tuntas 0 0
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Lamp

Hal

TSN S NSSnay,  t
: 1239/1zn-5/C.4-VIII/VY/37/2018 ; 21 Ramadhan 1439 H
: 1 (satu) Rangkap Proposal 05 June 2018 M

- Permohonan Izin Penelitian

Kepada Yth,
Bapak Gubernur Prov. Sul-Sel
Cq. Kepala UPT P2T BKPMD Prov. Sul-Sel
di-
Makassar
DG REET F e A =
Berdasarkan surat Dekan Fakultas Agama Islam Universitas Muhammadiyah Makassar,

nomor: 01397/FAI/05/A. 6—II/V/39/ 18 tanggal 5 Juni 2018, menerangkan bahwa mahasiswa
tersebut di bawah 1m :

Nama : ST.NURHUDAYA f
No. Stambuk : 10524 0188 14 s
Fakultas . Fakultas Agama Islam
Jurusan : Pendidikan Bahasa Arab
Pekerjaan : Mahasiswa

Bermaksud melaksanakan penehtxan/pengumpulan data dalam rangka penulisan Skripsi
dengan judul :

“"Penerapan Model Pembelajaran Kooperatif Tipe Group Investigation Untuk

~ Meningkatkan Hasil Belajar Bahasa Arab Siswa Kelas VII Madrasah Tsanawiyah

06-18

Bontomarannu Kab. Takalar"

Yang akan dilaksanakan dari tanggal 9 Juni 2018 s/d 9 Agustus 2018.

Sehubungan dengan maksud di atas, kiranya Mahasiswa tersebut diberikan izin untuk
melakukan penelitian sesuai ketentuan yang berlaku.
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PEMERINTAH PROVINI SULAWESI SELATAN
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Nomor : 8357/S.01/PTSP/2018 KepadaYth.
Lampiran : Bupati Takalar
Perinal : lzinPenelitian
di-
Tempat

Berdasarkan surat Ketua LP3M UNISMUH Makassar Nomor : 1239/1zn-5/C.4-VIII/V1/37/2018 tanggal 05
Juni 2018 perihal tersebut diatas, mahasiswa/peneliti dibawah ini:

Nama : ST NURHUDAYA

Nomor Pokok : 10524 0188 14 :

Program Studi : Pend. Bahasa Arab
Pekerjaan/Lembaga : Mahasiswa(S1)

Alamat . JI. Slt Alauddin No. 259 Makassar

Bermaksud untuk melakukan penelitian di daerah/kantor séudara dalam rangka penyusunan Skripsi, dengan
judul : :
" PENERAPAN MODEL PEMBELAJARAN KOOPERATIF TIPE GROUP INVESTIGATION UNTUK
MENINGKATKAN HASIL BELJAR BAHASA ARAB SISWA KELAS Vil MADRASAH TSANAWIYAH
BONTOMARANNU KAB. TAKALAR" .

Yang akan dilaksanakan dari : Tgl. 25 Juni s/d 09 Agustus 2018

Sehubungan dengan hal tersebut diatas, pada prinsipnya kami menyetujui kegiatan dimaksud dengan
ketentuan yang tertera di belakang surat izin penelitian.

Demikian Surat Keterangan ini diberikan agar dipergunakan sebagaimana mestinya.
Diterbitkan di Makassar
Pada tanggal : 22 Juni 2018
A n. GUBERNUR SULAWESI SELATAN

\N MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU
3 VINS! SULAWESI SELATAN

KEPALA DINAS
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SURAT KETERANGAN PENELITIAN
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Yang bertanda tangan di bawah ini Kepala MTS Bontomarannu Kecamatan Galesong Selatan

Kabupaten Takalar Provinsi Sulawesi Selatan Menerangkan bahwa.

Nama : ST. NURHUDAYA

Jenis Kelamin  : Perempuan

Nomor Stambuk : 110524018814

Pekerjaan : Mahasiswa

Jurusan : Pend. Bahasa Arab Universitas Muhammadiyah Makassar

Benar yang tersebut namanya diatas telah melakukan penelitian di MTS Bontomarannu
Kecamatan Galesong Selatan Kabupaten Takalar selama 3 bulan mulai Juni sampai Agustus
2018 dalam rangka penyelesaian Pendidikan Program Sarjana Pend. Bahasa Arab Universitas

Muhammadiyah Makassar dengan judul materi:

“PENERAPAN MODEL PEMBELAJARAN KOOPERATIF 7IPE GROUP INVESTIGATION
UNTUK MENINGKATKAN HASIL BELAJAR BAHASA ARAB SISWA KELAS VII
MADRASAH TSANAWIYAH BONTOMARANNU KAB. TAKALAR”
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